

Novi trendi, drzne pričeske

Letos je bila v Festivalni dvorani že četrta tradicionalna zaključna revija zadnjih letnikov Srednje frizerske šole Ljubljana. Vsako leto izbirajo najbolj nadarjene dijake, ki s sodelovanjem na prireditvi dobijo možnost, da se prvič predstavijo širši javnosti. Mladi frizerji so to priložnost odlično izkoristili in javnosti predstavili drzne pričeske. Ob tej priložnosti so nam zaupali še nekaj svojih frizerskih zvijač za vsak dan.

Tekst: LARA JELEN

Nadarjeni mladi frizerji so na zaključni reviji napravili pričeske, ki bi jih s ponosom lahko nosile manekenke na katerikoli modni reviji zvenceh imen. Ker očitno zelo dobro vedo,

kaj delajo, smo jih prosili, naj nam zaupajo nekaj svojih frizerskih zvijač, ki lahko pridejo prav tudi nam. In res so nam razkrili, kako si s preprostimi prijemi popestrimo vsakdanjo pričesko, če nam primanjkuje časa.

Ugotovite strukturo svojih las

»Vsekakor je treba vedeti, kakšno strukturo las imamo. To nam pove vsak izkušen frizer. Na osnovi tega se potem lažje odločimo za najprimernejše lasne izdelke. Kakovostnejši so profesionalni, ki jih lahko kupimo le v frizerskih salonih. Če imamo tanke in mastne lase, jih lahko osvežimo kar z navadnim otroškim pudrom ali, še bolje, suhim šamponom. Ti izdelki nam dajo svež videz in dodaten volumen. Če želimo nekoliko razmršen videz, ki je poleti vedno v trendu, naši naravni lasje pa so povsem gladki, se izognemo kodralniku tako, da si lase pred spanjem spletemo v kitke ali si naredimo po glavi svitke. Zelo popularne so še vedno sproščene figice. S kitkami pa se lahko poigramo tako, da jih zvijemo v zvitke, in dobimo povsem drugačno dimenzijo pričeske,« so iz rokava stresli kopicico uporabnih nasvetov, za katere smo jim nad vse hvaležni. Naj bo torej prihajajoče poletje načrtovano razmršeno, v znamenju kitk in sproščenih fig. Tu in tam pa lahko, če ste pogumnejši, poskusite tudi kaj drznejšega.

Kratke in ostre linije

Anja Zupanec je navdih črpal iz ulične mode. Všeč so ji nosljive pričeske, kratke in ostre linij, ki jim z močnimi barvnimi kontrasti doda avantgardno noto.

Toplo šepetajoča rumena

Žiga Velikonja je na zaključni reviji stavil na rumeno. »Ker je tako neumestljiva, tako toplo šepetajoča, žarka in sijoča. Ker je ni potrebno veliko, da zažari. Ker je vseprisotna. Ker je tako mlada in sveža, tako na začetku poti ...,« je pojasnil svojo izbiro, ob tem pa dodal, da ste lahko letošnje poletje v trendu s kančkom rumene barve v laseh ali brez nje. »Kar je najpomembnejše, je, da so vaši lasje zdravi, kar gre z roko v roki s trendom zdravega načina življenja,« je prepričan.



Nadrealistične mojstrovine

Sara Poček Conde je navdušila s svojo kolekcijo nadrealističnih pričesk, saj je s kot dih subtilnimi teksturami ustvarila prave mojstrovine. Navdih je iskala v eksperimentalni sodobni glasbi, ki postavlja pod vprašaj človekovo eksistenco v sodobnem času. O letošnjih trendih poletnih pričesk je mlada mojstrica pričesk povedala, da tudi pastelne barve v hladnih odtenkih modre in rožnate še vedno sodijo na ulice in da »je zelo kul stroge geometrijske pričeske popestriti z res živimi barvami«.



Eklektično in dovršeno

Monika Kovačič je svoje porcelanaste dame povezala z zvenom sodobnega baroka. Eklektična kolekcija je navdušila s svojo dovršenostjo.

Pridih prvinskosti

Nekaj čisto posebnega, navdušujočega in umetniškega je z lasmi svojega modela ustvarila Lucija Mavri. Navdih je poiskala v obrednih zvokih domorodskih plemen. To se ji zdi nekaj prvinskega, kar vsi nosimo v sebi. Nekaj, kar smo z razvojem potlačili, a nas veseskozi spremlja in opozarja nase. Glede letošnjih poletnih pričesk pa je povedala, da vse, kar diši po naravnem videzu, ni nikoli »out«. »K temu se lahko dodajo vsi naravni odtenki, še posebej tisti v barvi kave,« je razkrila.

Minimalistično in igrivo

Ivana Mužina je svojim urbanim pričeskam dodala elemente presenečenja, ki so geometrizem nekoliko zmeščali. Všeč ji je, da so pričeske minimalistične, a malce igrive. Da so takšne, ki odražajo duh časa, ki ga živijo mladi. Nekoliko hektične, a zanimive.

Osupljiva ekstravaganca

Mladi si upajo biti opazni in so pogosto veliko manj obremenjeni z utečenimi navadami. S svojo prodornostjo, drznostjo in ustvarjalnostjo so nas sposobni v hipu predramiti, prebuditi naše čute. To je na zaključni reviji zares dobro uspelo Klavdiji Smrke, ki je ustvarila pričesko, vidno na fotografiji. Klavdija je svoji kreaciji dodala močan pridih ekstravagance, pri čemer je dovolila, da jo navdihne tisto, kar ji je blizu – pop glasba in visoka moda. Na revijo se je pripravljala (študij pričesk) približno mesec dni in pol, da se je naučila oblikovati pričeske. Na dan revije pa je za vsako porabila približno eno uro. Njene predimenzionirane pričeske so osupnile in očarale. Kot zanimivost vam lahko prišepnemo, da je za polnilo v notranjosti pričeske uporabila gobice za posodo. Seveda si lahko v poletnih dneh z gobicami za posodo ali brez njih poskusite svoje lase spraviti visoko v zrak (in upati, da bodo tam ostali), sicer pa Klavdija pravi, da je tudi letos zelo moderen daljši paz, ki je lahko nekoliko neurejen. »Na likalnike za lase naj vsi kar malce pozabijo,« je še svetovala.



Prebudite vašo naravno lepoto

BIOTIN STRONG HAIR & NAIL

- ✓ močni lasje
- ✓ čvrsti nohti
- ✓ zdrava koža

Biotin Strong Hair & Nail vsebuje učinkovito kombinacijo biotina, cinka in metionina. Biotin in cink dokazano prispevata k ohranjanju zdravih las in kože, poleg tega cink prispeva tudi k ohranjanju zdravih nohtov. Pomemben je tudi dodatek metionina, katerega žveplo daje keratinu (ključnemu gradniku las in nohtov) potrebno čvrstost.

Učinkovita kombinacija

Dnevni odmerek 1 tableta vsebuje: 5 mg biotina, 40 mg metionina in 15 mg cinka.

